
学部 土木 建築 機械 電気 生命 情報 総合 教職 臨床

① シラバスに沿って授業が行われていますか 5.3 5.1 5.2 5.2 5.0 5.1 5.5 5.4 5.0 5.3

② 板書やパワーポイントの文章や図はわかりやすいですか 5.0 4.8 4.9 4.8 4.7 4.8 5.1 5.1 4.8 5.2

③
教科書やプリントなど教材の文章や図はわかりやすいです
か

5.0 4.8 5.0 4.8 4.7 4.8 5.0 5.1 4.8 5.2

④ 教員の声や話し方は明瞭で聞き取りやすいですか 5.0 4.8 5.0 4.8 4.8 4.9 5.2 5.1 4.8 5.2

⑤ 教員は学生の反応を確かめながら授業を進めていますか 5.0 4.8 5.0 4.9 4.7 4.9 5.1 5.1 4.9 5.3

⑥ 教員は学生に公平に接していますか 5.2 4.9 5.1 5.0 4.8 5.0 5.3 5.3 5.0 5.4

⑦
教員は学生の質問や相談に応じていますか（オフィスア
ワーの活用も含まれます）

5.1 4.9 5.1 4.9 4.8 4.9 5.2 5.2 5.0 5.3

⑧ 授業内容はどの程度理解しましたか 4.9 4.8 4.9 4.5 4.5 4.6 4.8 5.0 4.7 5.1

5.1 4.9 5.0 4.9 4.8 4.9 5.2 5.2 4.9 5.3

⑨ 教科書やプリントを持って授業に出席しましたか 5.3 5.2 5.1 5.4 5.0 5.3 5.4 5.4 5.1 5.5

⑩ 授業中にノートを取りましたか 5.0 5.0 5.0 5.1 4.8 5.2 4.5 5.0 5.0 5.3

⑪
この授業によって，あなたはこの教科に興味や関心を持ち
ましたか

4.8 4.8 4.9 4.6 4.5 4.7 4.9 4.8 4.9 5.3

5.0 5.0 5.0 5.0 4.8 5.1 4.9 5.1 5.0 5.4

⑫
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員か
ら具体的（シラバスに明記を含む）に示されましたか。 5.0 4.9 5.0 4.8 4.8 5.0 5.2 5.1 4.7 5.2

⑬
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生への
フィードバック（評価や講評等の開示）はありましたか。 4.8 4.7 4.9 4.7 4.7 4.8 5.0 4.9 4.7 5.0

⑭
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）
に，担当教員に対して質問等をしましたか。 3.6 3.9 4.2 3.3 3.6 3.7 3.3 3.5 4.0 3.8

⑮
この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修し
ましたか。 4.2 4.3 4.5 4.0 4.1 4.3 4.2 4.2 4.3 4.6

⑯
この授業科目を１週（回）受けるに当たり，授業時間以外で
学修（予習，復習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

３時間以上 11.5% 10.8% 18.5% 8.8% 11.0% 14.4% 7.6% 10.0% 8.7% 12.1%

２～３時間 13.3% 15.2% 16.1% 12.2% 14.4% 16.0% 10.9% 11.2% 11.0% 16.7%

１～２時間 26.0% 23.0% 24.7% 27.8% 27.4% 34.1% 28.5% 25.3% 24.5% 27.9%

１時間未満 31.0% 28.6% 25.3% 34.0% 30.4% 25.5% 38.4% 33.0% 36.5% 33.6%

取り組んでいない 18.2% 22.3% 15.5% 17.2% 16.9% 10.0% 14.6% 20.5% 19.4% 9.7%

⑰
この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で
利用しましたか。

文献資料を閲覧・借りた 10.0% 9.7% 14.5% 10.7% 12.1% 16.2% 3.8% 8.0% 8.7% 7.0%

予習・復習をした 17.5% 18.4% 18.6% 18.6% 19.5% 24.0% 10.4% 15.7% 18.7% 20.7%

レファレンスサービスを利用した 4.2% 4.9% 6.2% 3.4% 5.8% 3.7% 1.4% 3.3% 3.2% 4.0%

相互利用（他学部・他大学からの取り寄せ）を利用した 2.3% 2.4% 3.1% 2.1% 3.5% 2.2% 1.1% 2.0% 3.9% 2.4%

全く利用していない 69.3% 66.6% 61.6% 70.1% 63.2% 60.1% 86.2% 73.3% 67.7% 68.8%

回　答　率 71.0% 83.8% 86.8% 48.7% 81.8% 76.6% 63.3% 65.5% 67.2% 72.8%

※①～⑮：満点６（１～６点），　⑯・⑰：回答割合

※回答者１名以上の科目の平均

３　日本大学共通調査項目

授業評価アンケート平均値（令和元年度　前学期）

平均値

平均値

１　授業内容・方法に関して（教育内容の水準，理解を助ける工
夫，勉学意欲を増進する工夫）

２　学生自身に関して

平均値


